

十年前幸運地錄取在金融業界人人嚮往的中正財金所，很久沒這麼開心過，記得剛退伍時也曾擊敗群雄幸運地錄取工商時報記者，但因經濟因素沒能往時時可吸收知識的方向前進，在不惑之年進入中正財金所終於有機會可浸潤書香氣息，也因為中正財金所的課程及師長的知識交流，讓我脫胎換骨，成功地帶領我的工作夥伴避開金融風暴的襲擊，並運用期貨放空的道理，在經濟崩盤前搶標政府標案，在一片不景氣中，突圍而出為公司賺進再次轉型的資金，購置最新機器設備，新機器設備不僅省電，更省人力，公司因此避開因缺工而延誤產能的窘境，更因省電順利擺脫馬總統漲電價魔咒。

我大概不是很會讀書的料，但卻是很會吸收新知識的人，中正財金所的師長們，不僅在專業領域術業專攻，更在新科技，新知識有所涉獵，因此在中正財金所環境的熏陶下，無形中我已吸收到新鮮的空氣，奠定一位事業經營者不被新潮流淘汰的基礎。

二年前我獲得大學母校-大同大學傑出校友表揚，坐在我旁邊其他傑出校友大部份是上市公司的經營者，像我公司這麼小其實受之有愧，但大同的師長告訴我是因為我有值得表揚的事蹟，我回想若沒進入中正財金所，我的視野應有限，也不可能將事業經營的如此精彩，縱使有值得表揚的事蹟也可能不會被發現。我的人生，活的很精彩，因為有中正財金所的提攜。是的、真的，人生精彩從中正財金所開始。

侯能如 三和化纖負責人